金湖县银涂镇 五星村居家养老服 务站遗失江苏金湖 农村商业银行股份

有限公司唐港支行 开户许可证,许可 证核准号:

J3089001198401, 号

3208310121010000 025077, 声明作

淮安灶沐建筑

淮安灶沐建筑

工程有限公司遗失

财务专用章,现予

以作废,特此声

2024年2月5日

工程有限公司

厉

打

击

X

犯

陌生来电不大意

息

信

可

)疑链接

资金

账

明。

政务 动态

统战迎新春联谊活动 凝聚发展智慧力量

本报讯 日前,县统战成员迎新春联谊活动在县统战实践 创新基地举办。县委常委、统战部部长梁喜洲,副县长唐凤 娥,县政协副主席杨发余、高昌萍等出席活动。

梁喜洲发表了热情洋溢的新年致词,向统战成员们致以新 年的祝福,并对过去一年的统战工作表示肯定。他要求新的一 年统战成员要紧紧围绕县委、县政府的中心工作,凝聚智慧和 力量,为金湖的发展作出新的更大贡献。

在观看统战风采图片展环节,一幅幅展示统战成员在过去 一年中积极投身各项活动的照片,吸引了大家的眼球,充分感 受到了统战大家庭的凝聚力和向心力。此次迎新春联谊活动的 举办,不仅加强了统战成员之间的联系与合作,也为金湖的发 展凝聚了广泛的智慧和力量。

梁喜洲、唐凤娥、杨发余、高昌萍共同为统战基地挂春 联,现场洋溢着喜庆的氛围。 (叶雪松)

10万元奖励资金 助力外卖驿站建设

本报讯 日前,县委常委、组织部部长包志强调研县"小 个专"综合党委和外卖配送行业工会联合会工作。

活动中,包志强为县外卖配送行业工会联合会送去"外卖 配送服务驿站经费支票",共计10万元,助力其阵地建设、活 动开展、品牌打造; 县总工会负责人为该工会联合会颁发"全 省优秀县级以下新就业形态劳动者区域性行业工会"荣誉证

据了解,县"小个专"综合党委高标准推进"小个专"和 外卖行业抓规范、优服务、树品牌、创特色等工作。目前,全 县20个专业市场,136个小个专外卖配送行业基层党组织, 1016名党员实现全覆盖,两新组织党建和新业态新就业群体党 建工作质量不断提升。

下一步, 县外卖配送行业工会联合会将优化服务水平, 升 级劳动者驿站,提升外卖小哥理论知识、实操技能、安全法规 等方面综合素质,以促进外卖行业更好发展。

榜样立心 "荷" 你同行 好人文化引领文明风尚

本报讯 日前,我县召开2024年道德模范和"身边好人" 迎春座谈会及第八届道德模范发布仪式,县委常委、宣传部长 王会出席活动。

王会说,一个好人是一面旗帜,一群好人则彰显出全社会 昂扬奋发、向上向善的精神风貌,崇德向善的"好人文化"在 金湖已蔚然成风。

王会希望道德模范、"身边好人"带头做文明理念的传播 者、文明创建的践行者、文明形象的维护者、文明风尚的引领 者,在建设金湖"强富美高"新征程中再立新功。全县要加强 典型选树, 让典型人物竞相涌现; 要加强学习宣传, 让榜样故 事广为传唱;要加强尊崇礼遇,让好人好报成为社会风向标。

现场还成立了"爱在荷都"金湖好人志愿服务队,於如桂 当选队长。王会和"中国好人"王训洲,为"身边好人"和 "新时代好少年"颁发证书。 (胡志强)

节前招聘大集

2000岗位虚席以待 静候卿来

求职者选择家乡就业成热点

■记者 葛婷婷 摄影 陈义宝

2月4日,由县人力资源和社会保障局主办的2024 年"新春送岗位,就业暖人心"线下大型招聘会在市民 中心启动, 拉开了新春系列招聘活动序幕。

当天,来自全县73家企业参加招聘活动,招聘岗 位涵盖了工业制造、互联网、计算机、商贸服务、物 流、餐饮等多个行业,提供就业岗位1854个,现场气 氛热烈,参与者络绎不绝。企业招聘人员和求职者都 在积极寻找自己的目标,交流热烈,互换信息。

市民耿淼表示,这次活动为自己提供了一个很好 的平台,能够直接和企业进行交流,了解岗位的详细信 息,提高了求职的效率和成功率。耿淼是一名宝妈,6 年前在外工作,后来回到家乡结婚生子。"我大学是学 人力资源的, 今天的招聘会我收获很多。希望通过这次 活动达成求职意愿,年后能在家门口上班。"

"上班时间多长? 计件还是计时?" 像耿淼这样的求 职者还有很多很多,他们向企业招聘人员详细询问用工 需求和薪资待遇,在招聘会上寻找适合自己的工作岗位。

记者发现, 在招聘会现场, 南高齿(淮安) 高速 齿轮制造有限公司、江苏雪榕生物科技有限公司、江 苏苏仪集团、江苏理士电池有限公司等县内重点企业 对此次招聘会十分重视。

在南高齿招聘展位前, 求职人员来来往往, 现场 5名招聘工作人员和求职者进行沟通交流。

面试数控机床操作岗位的马超今年25岁,一直在 外拼搏, 今年春节假期返乡, 来招聘会看一看家乡对 口工作,做一个对比。他说:"现在在金湖这边也能 提供对口的好岗位,就不用出去了,在家就业。如果 入职顺利的话, 今年就准备和女朋友结婚, 也不用异

南高齿人力资源招聘人员季磊说:"我们特地从 南京来到金湖参加招聘会,今天的招聘气氛非常热 烈。我们与求职者达成初步意向后,就直接到旁边的 房间里由岗位直属领导面试,现在目前已经面试了近 50名应聘人员了,目前的进展情况非常好。面试完之 后,我们最快的话在年后一周内就会给大家一个通 知,不到2周就可以进行入职和上岗。"

为提升供需对接精准度和匹配的有效性,活动现 场,县人力资源和社会保障局还为求职者派发了《就 业创业指南》,制作了企业宣传资料,对企业文化、



岗位需求、薪资待遇等进行了全方位展示,为求职者 带来直观、便捷的求职体验。此外, 我县人社部门还 把服务窗口前移,将职业规划、技能培训、劳动保 障、社会保险等政策咨询服务搬到现场,为求职者 "零距离"答疑解惑。

据悉,此次招聘会进场参会1230人,初步达成就 业意向263人。在2024年2月至4月份期间,县人力 资源和社会保障局还将接力续航2024年新春系列招聘 活动,密集推出各类招聘会7场,力促企业招工引才、 求职者顺利就业。

县人力资源和社会保障局党委委员、人才市场管 理服务中心主任姚丰宁表示:"春节后,局里还将携 部分重点企业赴外埠劳务基地、周边高职院校、中西 部地区高校招工,全力保障重点企业节后用工需求, 为全县工业经济春季开门红提供人力资源保障。'



本报讯 为增强群众对非法集资的 防范意识和能力,县司法局2024年春 节期间开展防非集资宣传教育活动,

普法责任"深落实"。充分利用春 节期间的有利时机,组织司法行政干 警、法律服务工作者在年终尉问、法 律扶贫等活动中教育引导群众远离非 法集资、拒绝高利诱惑, 共同守护幸

从源头上防范化解非法集资风险。

春节防非宣传重实效

法治宣传"全方位"。利用融媒 体、互联网金融机构网点以及公益宣 传页等形式,揭露非法集资骗局,强 化风险提示。开展以养老、涉农、化

债等重点领域,尤其对打着科技创新、 绿色转型、乡村振兴等"落实政策" 旗号,利用虚拟平台、成团奖励等新 概念的新型非法集资,加强风险预警

精准宣传"敲警钟"。利用春节务 工人员返乡契机, 围绕重点领域、区 域和人群,结合新方式方法,提高宣 传实效。利用法律明白人培训、金融 机构镇(街)营业网点等宣传防非知识, 增强其辨别和防范能力。

(姚永宁 姚彦祥)



连日来,城区公交 通过装扮"迎新春"主 受过年的浓厚氛围,为 乘客送上真挚的新春祝

乘坐公交车,装扮 一新车厢,一抹"中国 红"窗花、福字、拉花 ……将车厢装扮得格外 喜庆。乘客们发出赞叹 之声,纷纷掏出手机不 停地拍照留念。公交车 拉满了过年仪式感,成 了一道靓丽风景线,也 让大家换一换心情,感 受年味, 收获不一样的 乘坐体验。

悬挂枝头的红灯笼,

采摘园里,"红颜"

和馅、揉面、擀面

充满祝福的龙年春联,

喜气洋洋的窗花……让

坐落于吕良镇的三园农

"紫金香雪"等品种的草

莓躲藏在藤蔓里,等待

皮、包包子,农庄的特

色菱角猪肉馅包子,是

游客可以体验的又一项

活动, 自己动手, 蒸上

一笼包子, 吃不完还可

吃饱了,玩累了,还可以来

网红点"围炉煮茶"打卡,三五

好友围坐一起,喝茶聊天,享受

惬意的时光。据了解, 为迎接春

节客流高峰,农庄对围炉煮茶场

地进行了扩建,精心布置了绿植

果树,柠檬、金桔……这些果实

伸手可摘,给人以野趣和新鲜

摄影 梁嘉庆

本版编辑 王永中

(冯洋洋 孙雪溶)

庄,充满了年味。

有人来寻找自己。

以"兜着走"

(1)

公

元

有

诗

和

远

方

交感 年 味

而动保畅通

银涂镇

本报讯 4日晚,根据县政府统一部署,银涂镇迅速组织机关工 作人员和各村居干部,沿集镇和主要干道,展开铲扫路面和桥梁积 雪行动, 严防低温雨雪冰冻对群众生活影响。

据了解,从晚上八点开始到次日深夜2点钟,银集集镇的超市、 医院、商场、车站、公厕和大型农贸市场路面积雪已全面及时清除,同时涂沟、唐港和 准建等集镇、主要干道也组织干群同时清扫路面积雪。该镇又在5日凌晨四点钟前组织干 群,展开二次打扫积雪行动,确保雪停路干,道路安全畅通。 (滕保荣)

戴楼街道

财政局

本报讯 戴楼街道按照"以雪为令、即下即清"的原则,机关、 单位、村居干部全员出动,走上街头、主要交通要道清除积雪。同 时对重要交通地段撒上工业盐预防结冰, 牌楼村还利用铲车铲除道 路积雪。各村居也时刻准备着铲雪机械,随时面对可能的暴雪天

本报讯 具财政局第一时间组织全系统财政人员对责任路段、包 干区和办公区周边开展积雪清扫工作。尽管铲雪过程中雪还一直在 下,却丝毫挡不住大家的热情。局主要领导带头行动,大家干劲十 足,从4日下午到次日凌晨,齐心协力打了一场漂亮的除雪仗。

(王冬生)

总工会

本报讯 组织干部职工开展"文明金湖・清雪除冰"志愿服务活动。 扫雪现场,大家热情高涨、齐心协力,一个个忙碌的身影在大 雪中交替前行,成了一道道靓丽的风景线。经过数个小时的连续奋 战,包干路段的积雪全部铲除。 (宋金慧)

冬训"补钙"集聚动力

本报讯 日前,黎城街道举行"冬训第 一课",为基层党员补足精神钙。

培训紧扣新形势新任务新要求,提前谋 划,选聘理论功底深厚、贴近基层群众的4 名同志作为"冬训主讲人",对标省市部署, 对新年度基层党员冬训重点任务、时间安 排、工作要求作出具体安排。

街道还特邀淮安市理论联盟"特聘讲师" 赵慧教授以《当前我国国家安全形势与应对 举措》为题,为党员干部带来冬训理论宣讲 "第一课"。赵教授通过深入浅出、旁征博引 的精彩授课, 让党的创新理论内化于心、外 化于行,燃起基层党员学习热情,有效推动 冬训学习持续"升温加热"。 (刘欣雨)





刘庄组贴堤河北侧 邮政编码: 211600

办公地址:

金湖快报

金湖县融媒体中心

金湖县淮金线东侧

、金北街道董河村

编辑部 办公地址: 广播电视局三楼

309室 联系电话:

051786889162 051786889161

新闻采访部 办公地址:

广播电视局三楼 310室

联系电话: 051786803456

产业发展部

联系电话:

13801403939 商广部: 办公地址:

广播电视局一楼临 街门市 联系电话:

> 18252323100 051786965988

广告经营许可证: 金广字3208315200301

随着春节临近,市民对年货和各种生活必需品的需 求渐增,各大商超呈现出红红火火的热闹景象。 在易买得超市,红色已成为超市的主色调,"年货 一条街"上,龙年红包、春联、红灯笼等用于春节装饰 的商品以及各类坚果、牛奶、饼干等精美礼品摆满货

人间烟火气

年夜饭一席难求

夜饭预订十分"火爆",多家酒店出现一"间"难

包间早在20天前就全部预订满了,现在只有少量

求的现象。

年夜饭,是春节举家团圆的重头戏,酒店年

忆往事大酒店行政主厨应基荣说,年夜饭的

市民穿梭其中,挑选自己心仪的年货。市民吴女士 说:超市东西种类很齐全,各种优惠活动比较多,价格 也很优惠。

超市的工作人员手脚麻利地补充货物,整理货架。 新鲜的水果蔬菜、必备的干货糖果……,来采购的市民 尽情挑选,脸上洋溢着幸福的笑容。 (孙雪溶)

大厅联桌。 年夜饭也是团圆饭,很多市民由于家庭人数 较多选择在酒店吃年夜饭。商家更是根据顾客需

年味正溶时

求,推出个性化的套餐 据了解,为给顾客提供更好的用餐体验,酒 店提供个性化的定制服务,但主推的还是传统菜 肴和酒店特色菜。

(刘 锦)



供货足价格稳

